
Schema fiore africano bomboniera 
 

1° giro  Cerchio magico o 5 cat. 

2° giro   Lav. 3 cat., 1 m.a. e 1 cat., lav. 2 m.a. e 1 cat per altre 5 volte, chiudete con m.b.ss. 

3° giro Sulle cat. del giro precedente lav. 3 cat e 1 m.a., 2 cat, 2 m.a.,2 m.a 2 cat e 2 m.a. per altre 5 
volte 

4° giro Lav. 2 m.b.ss. per raggiungere le cat. sottostanti, lav. 7 m.a., 1 m.b. tra i 2 gruppi di m.a. 
sottostanti, ripetete per altre 5 volte fino alla fine del giro, chiudete con una m.b.ss. 

5° giro Lav. 7 m.b. su sulle 7 maglie alte sottostanti, 1 m.a. che punti 2 giri sotto invece che nel 
sottostante (tenete ben allungato il filo) 

6° giro Lav. 1 cat sulla m.b. sottostante che corrisponde alla 4° maglia alta del gruppo maglie del 
fiore, 1 cat., 1 m.a. 5 cat e 1m.a. sulla m.a. sottostante, 1 cat. 1 m.b., 1 cat, 1 m.a.5 cat. 1 
m.a., 1 cat da ripetere per altre 5 volte, chiudete con m.b.ss. 

7° giro Lav. 1 cat., 15 m. altissime sul gruppo di 5 cat., 1 mb. sulla m.b. sottostante, 15 m.altissime 
da ripetere per altre 5 volte, chiudete con m.bss. 

8° giro Lav. 7 m.b., 1 mb. con pioppolino (3 cat. chiuse con m.b.ss.), 7 m.b., 1 m.alta allungata fino a 
2 giri sotto, e di nuovo da capo per altri 5 volte, chiudete con m.b.ss. 

 

 

 

 

 

 

Legenda  m.b = maglia bassa  m.a. = maglia alta m.b.ss. = maglia bassissima 

   Cat. = catenella  lav. = lavorate 

 

 


